
 

Вариант 1 

1. Запиши число 102 512 в виде суммы разрядных слагаемых. 

 

2. Продолжи ряды чисел. 

82 395, 82 396, 82 397, …, …, … 

500 004, 500 003, 500 002, …, …, … 

 

3. Сравни числа. 

82 164 … 82 048            89 183 … 80 282 

484 703 … 484              730 235 176 … 48 209 

 

4. Найди значения выражений. 

45 814 + 30 864 442  + 75 116 

41 179 – 37 296 694 – 374 927 

 

5. В  трёх банках 15 кг  мёда.  Сколько  кг  мёда  в 9 таких банках? 

 

Вариант 1 

 

1. С одной гряды собрали 7 мешков картошки, а с другой – в 2 раза 

больше. Сколько мешков картошки собрали со второй гряды? 

2. Вставь пропущенные знаки действий, чтобы получились верные 

равенства. 

8 × 3 = 8 … 4 … 8 6 .. 5 … 6 = 6 × 4 

8 × 7 = 8 … 6 … 8 6 … 2 … 3 = 6 × 3 

3. Найди значение выражений. 

8 × 6         8 × 4     7 × 9     7 × 5 

3 × 9         7 × 9     6 × 7     7 × 7 

4. Используя числа 6, 48, 8, составь четыре верных равенства. 

5
*
 В первый день Таня засушила 8 кленовых листочков, во второй день 

– в 4 раза больше, чем в первый, а в третий на 4листочка меньше, чем во 

второй. Сколько всего кленовых листочков засушила Таня? 

 

Вариант 2 

1. Запиши число 964 230 в виде суммы разрядных слагаемых. 

 

2. Продолжи ряды чисел. 

74 396, 74 397, 74 398, …, …, … 

270 003, 270 002, 270 001, …, …, … 

 

3. Сравни числа. 

24 812 … 87 663              27 983 … 20 978 

205 340 … 205 304        947 022 … 94 736 

4. Найди значения выражений. 

84 225 + 30 389 639  + 29 473 

42 876 – 36 587 724  + 387 798 

 

5. В 4 коробках   36 кг  печенья. Сколько  кг  печенья в 7 таких 

коробках? 

 

Вариант 2 

 

1. В клетке было 7 белых кроликов, а серых – в 3 раза больше. Сколько 

серых кроликов в клетке? 

2. Вставь пропущенные знаки действий, чтобы получились верные 

равенства. 

7 × 3 = 7 … 4 … 7 5 .. 8 … 5 = 5 × 7 

6 × 5 = 6 … 6 … 6 2 … 9 … 2 = 2 × 8 

3. Найди значение выражений. 

7 × 6     9 × 7    8 × 7    6 × 6 

8 × 3     4 × 6    3 × 8     9 × 7 

4. Используя числа 7, 63, 9, составь четыре верных равенства. 

5. 
*
 У Бори 5 книг со сказками, с рассказами в 7 раз больше, чем со 

сказками, а со стихами на 8 книг меньше, чем с рассказами. Сколько 

всего книг у Бори? 

 



Вариант 1 

1. Запиши число 102 512 в виде суммы разрядных слагаемых. 

 

2. Продолжи ряды чисел. 

82 395, 82 396, 82 397, …, …, … 

500 004, 500 003, 500 002, …, …, … 

 

3. Сравни числа. 

82 164 … 82 048            89 183 … 80 282 

484 703 … 484              730 235 176 … 48 209 

 

4. Найди значения выражений. 

45 814 + 30 864 442  + 75 116 

41 179 – 37 296 694 – 374 927 

 

5. В  трёх банках 15 кг  мёда.  Сколько  кг  мёда  в 9 таких банках? 

 

Вариант 3 

1. В зоопарке 6 лебедей, а уток на 9 больше. Сколько уток в зоопарке? 

2. Вставь пропущенные знаки действий, чтобы получились верные 

равенства. 

8 × = 8 … 5 … 8                  9 … 3 … 9 = 9 × 4 

7 × 8 = 7 … 7 … 7              5 … 6 …5 = 5 × 7 

3. Найди значение выражений. 

2 × 9      6 × 4     8 × 4      9 × 3  

8 × 7     3 × 7      6 × 9       9 × 4 

4.Используя числа 8, 72, 9, составь четыре верных равенства. 

 

5. 
*
 В школьный буфет привезли 8 кг апельсинов, яблок – в 3 раза 

больше, а бананов на з кг меньше, чем яблок. Сколько фруктов 

привезли в буфет? 

Вариант 2 

1. Запиши число 964 230 в виде суммы разрядных слагаемых. 

 

2. Продолжи ряды чисел. 

74 396, 74 397, 74 398, …, …, … 

270 003, 270 002, 270 001, …, …, … 

 

3. Сравни числа. 

24 812 … 87 663              27 983 … 20 978 

205 340 … 205 304        947 022 … 94 736 

4. Найди значения выражений. 

84 225 + 30 389 639  + 29 473 

42 876 – 36 587 724  + 387 798 

 

5. В 4 коробках   36 кг  печенья. Сколько  кг  печенья в 7 таких 

коробках? 

 

 

Вариант 4 

1. У Пети 9 значков, а у Коли – в 4 раза больше. Сколько значков у 

Коли? 

2. Вставь пропущенные знаки действий, чтобы получились верные 

равенства. 

5 × 8 = 5 … 9 … 5          9 … 3 … 9 = 9 × 4 

6 × 7 = 6 … 6 … 6          8 … 7 …8 = 8 × 6 

3. Найди значение выражений. 

4 × 3    8 × 5    7 × 4    6 × 5 

9 × 7    6 × 3    9 × 6    7 × 9 

4. Используя числа 4, 36, 9, составьте четыре верных равенства. 

 

5. 
* 

Серёжа поймал 7 раков, Алёша в 5 раз больше, а Коля на 19 меньше, 

чем Алёша. Сколько всего раков поймали мальчики? 

 

 

 


